

# Grandes preparativos para próxima XI FERIA

Los últimos preparativos y ornamentación, pintura y aseo se hace en las instalaciones de la FERIA Internacional de El Salvador, con motivo de la inauguración de la XI versión el próximo viernes 3 de noviembre.

Funcionarios de la FERIA dijeron que en estos últimos días ha habido allí gran movimiento de trabajadores: reparando, pintando, así como jardineros y personal extra aseando todas las instalaciones con el fin de que el próximo 3 que se inaugure la FERIA esté totalmente lim-

pio y en estado agradable, tanto los pabellones, como las zonas verdes, calles y avenidas.

Este año, se dijo, se ha tratado con gran sacrificio económico de dar un mejor ambiente a todo el recinto ferial. Los servicios sanitarios todos han sido cambiados.

En lo que respecta a la presencia de países participantes y expositores salvadoreños, todo está totalmente lleno. Desde ya podemos asegurar que en lo comercial y promocional la XI FERIA Internacional constituirá un éxito.

Internacionalmente está asegurada la presencia de más de 19 países en forma oficial y 8 en forma comercial.

En estos últimos días está llegando ya toda la mercadería que será expuesta y algunos países casi han concluido sus "stands" de exposición.

Funcionarios de la FIES manifestaron ayer en lo que respecta a los servicios para el público, todo se encuentra

—Pasa a la página 11—

## Unidad de Salud será inaugurada mañana

A un costo de más de 100 mil colones, será inaugurada la Unidad de Emergencia y de especialidades, del Hospital "San Juan de Dios" de Santa Ana. Así lo informó la Oficina de Relaciones Públicas y

—Pasa a la página 58—

## Importantes firmas E.U. en II Expo-Feria

Firmas norteamericanas participarán en la II Expo-feria Agropecuaria "Federico García Prieto", confirma al Comité Organizador, el Embajador de E.U., Sr. Thomas R. Pikerling. De acuerdo con los datos, una comisión integrada por

—Pasa a la página 58—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. DECRETO. Diputado Carlos Arnulfo Crespin, directivo de la Asamblea leyó ayer el decreto de duelo nacional por la muerte de jefes, oficiales, artilleros, sacerdote, sacristán y camarógrafos de COPREFA, en un accidente aéreo.

## Metapán prepara sus festividades

La ciudad de Metapán se prepara a celebrar con gran alegría y solemnidad, su tradicional FERIA de los Santos, que se inicia en los últimos días de octubre y llega a su culminación el 10 de noviembre.

Esta FERIA cada año cobra mayor esplendor y alegría, pues acuden a ella visitantes de toda la República, especialmente de la Zona Occidental y de Guatemala, por ser una ciudad colonial fronteriza con el hermano país.

Metapán cuenta con una

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. PRESIDENTA. Dra. María Jullia Castillo Rodas, Presidenta de la Asamblea, dijo que el pueblo salvadoreño desea manifestar al mundo su dolor por la pérdida de valientes soldados.



SOLICITAN AMPARO. Los señores Socorro Lizama, Alberto Ortiz y Adalberto Vaquerano, se presentaron ayer ante la Asamblea Legislativa y la Fiscalía General de la República a solicitar amparo, a fin de que los reintegren a sus empleos como Administradores del Circuito de Teatros de El Salvador. Los atienden los diputados: Midence Barrios, Lucas A. Aguilar y Mario E. Amaya.

## Prepárase Congreso para el trabajo social

El Primer Congreso Nacional de Trabajadores Sociales, tendrá su sede en San Salvador y se desarrollará en el Hotel Presidente, los días 30 de noviembre y 1º de diciembre del

corriente, organizado por la Asociación de Trabajadores Sociales de El Salvador.

Dicho congreso tendrá

—Pasa a la página 13—

## Fiscalía en respaldo empleados despedidos

La Fiscalía General de la República y la Asamblea Legislativa, interpondrán sus buenos oficios a efecto de que los ocho gerentes del Circuito de Teatros de El Salvador sean reincorporados a sus empleos de

los que han sido destituidos en forma arbitraria.

Así lo afirmaron ayer en la Asamblea los afectados por la medida adoptada por el director de Adminis-

—Pasa a la página 21—

## Repudio de Cámara por amenaza a periodista

Repudio y condena externa el presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Ing. Conrado López Andreu, por la amenaza de quitar la vida del jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, Prof. Rosalío

Hernández Colorado.

Tal como es público el sábado anterior elementos desconocidos y armados llegaron hasta la residencia del distinguido periodista, y luego de conminar

—Pasa a la página 15—

# 8 millones ganará IRA venta granos

Ocho millones 950 mil dólares percibirá el Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, al exportar maíz, frijol y arroz a los Estados Unidos.

Informó a LA PRENSA GRAFICA, el gerente general del IRA, Lic. Alfredo Navas, indicando, que la exportación por primera vez, de estos granos básicos, se hará en lo que resta del año, de la manera siguiente: 100 mil quintales de frijoles, 200 mil de arroz, y 100 mil de maíz, totalizando un valor de 8 millones 950 mil dólares, que aumentará las divisas del país a través de la exportación de

productos no tradicionales, como son los granos básicos, que se hace debido a la abundante cosecha de este año. Los granos son de la cosecha de 1984, señaló el Lic. Navas.

Ya se hicieron los contactos necesarios en los Estados Unidos y sólo es cuestión de pequeños trámites para embarcar el envío, explicó, añadiendo que una parte de esa exportación será también para Costa Rica, que ya nos compró 20 mil quintales de frijol, de la cosecha 1981-82 por un valor de 300 mil dólares.

—Pasa a la página 15—

# 20 millones asigna BCR para operaciones varias

Veinte millones noventa y tres mil trescientos cuarenta dólares más asignó el Banco Central de Reserva a personas naturales y jurídicas durante el mes de septiembre pasado.

Esta suma, se dijo en el Banco Central, al cambio oficial de dos cincuenta colones por dólar, equivale a cincuenta millones, doscientos treinta y tres mil trescientos cincuenta colones, los cuales fueron utilizados para importar bienes y servicios esenciales a la economía nacional.

Las divisas se asignaron a personas naturales y jurídicas para el pago de cobranzas, liquidaciones de cartas de crédito de importaciones ya realizadas, importaciones a través de la Cámara de Compensación Centroamericana,

préstamos y otros servicios.

El Banco Central de Reserva periódicamente da cuenta de las asignaciones en divisas con el fin de informar a los diversos sectores interesados sobre el monto, rubro y persona o empresa que recibe la autorización para hacer pagos al exterior.

Especifica el BCR que antes de efectuar las asignaciones se realiza un estudio que permite establecer las necesidades reales de aquellos bienes o servicios que han de ser comprados en el extranjero, con el objeto de usar en forma racional las divisas disponibles según los lineamientos de política cambiaria dictados por la Junta Monetaria.



AGASAJO. Un cálido reconocimiento por sus 38 años de servicio en el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, fue tributado a la señora Joaquina Colorado de Camposvalle, durante los actos de conmemoración de los 38 años de fundación de dicha institución. La Sra. Camposvalle recibe de manos del Dr. Julio Alfredo Samayoa h., ministro, un pergamino. Observan miembros del gabinete de gobierno.